

海航商业正式收购家润多

本报4月29日讯 今日,海航集团旗下海航商业控股正式收购湖南家润多80%股权。

湖南省政府与海航集团战略合作框架协议签字仪式上午在长沙举行。省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛,海航集团董事长陈峰出席仪式。

陈峰在媒体见面会上介绍,此次收购标志着海航商业正式挺进湖南。

收购家润多80%股权

2006年初,美国购宝以1.5亿元收购家润多超市80%股权。此后,上市公司家润多更名为友阿股份,并且一直持有家润多超市20%的股权。

突如其来的金融危机打乱了美国购宝的策略,之后,有关购宝财务状况不佳,通过债权人寻求出售家润多股权的消息不断传出。

早在半个月前,海航商业控股也曾放出消息:其旗下的上海家得利超市已收购湖南家润多超市80%的股权。

今天,这一收购计划终于尘埃落定。家润多目前拥有22家大卖场、50家标准连锁店和6家生鲜店。

在湘多点开花

其实,海航商业的“野心”并不局限于家润多。海航商业将通过控股家润多超市

和购宝乐商业(湖南)公司,加快在整个湖南地区的市场拓展和网络布局。

据了解,益阳市政府、浏阳市政府分别与海航实业达成合作协议,海航机场集团与湖南拓展集团签署并购长沙天玺大酒店、重组湖南拓展建设工程有限公司合作协议,海航易控股有限公司与一致行动人共同持有湖南益阳阳粒晶粮食购销有限公司51.27%股权。

■见习记者 吴林 实习生 曾范静子

五一小长假 大麓古玩城淘宝

本报4月29日讯 今日,投资近1.5亿元的大麓珍宝古玩城在长沙韭菜园正式对市民开放。该古玩城是湖南首家经政府批准的古玩艺术品市场,由民营资本投资建设。据悉,五一期间还将举办湖湘红色收藏精品展及全国古玩交流会,为长沙市民提供一个休闲、淘宝的好去处。

大麓珍宝古玩城董事长陈长春介绍,古玩城上下共四层,有1万平方米,设计有标准铺面168个,古玩会所1个,私人博物馆2-3个,未来将成为湖南乃至中南五省古玩艺术品收藏交流的旗舰航母。

■记者 陈张书

湖南移动长沙浦发 推进手机支付业务

本报4月29日讯 中国移动湖南分公司和浦发银行长沙分行昨日签署全面战略合作协议,双方将在移动支付业务、移动银行卡业务、移动转账业务及其他形式的移动金融及移动电子商务业务、客户渠道资源共享等领域开展全面合作。

“不久,市民乘坐公交时就可不用付现金,只需用手机一刷即可轻松付费;超市购物可以不用刷卡,用手机在POS机上一刷即可完成缴费了。”浦发银行长沙分行有关负责人表示。 ■记者 刘永涛 通讯员 张琦

世博湖南馆重建后年底前迎客

本报4月29日讯 想看世博湖南馆的市民还要再等等。华泽集团副总裁李践楚今日透露,永久落户邵阳湘窖生态酒城的世博湖南馆估计要到年底才能开门迎客。

去年10月30日,华泽集团旗下的湖南湘窖酒业有限公司以3040万元的价格拍得了上海世博会湖南馆整体资产。华泽集团当初预计,湖南馆落户湘窖后,世博湖南馆今年五一向公众开放。

李践楚说,世博湖南馆的恢复重建,已纳入湘窖酒业投资超过10亿的湘窖生态酒城的二期工程,并规划其在最北端划出160亩地,重建湖南馆和相关配套设施。主要是征地等原因,影响工程进度,目前土地已完成“三通一平”、魔比斯环所需的永久性展示材料也已开始试制。

负责上海世博会湖南馆技术工作的清华大学艺术与科学研究中心应用研究

所此次提出的重建方案再次中标,副所长周楚天告诉记者,原湖南馆由于受场地限制,有些功能无法在建设中得到充分体现,同时无需公共设施配套,建设相对简单。恢复重建后的湖南馆,在多媒体技术的展示上会增加更多元素,会让参观市民得到更极致的视听享受。

■记者 鲁军

和数投注好处多 搭配3D更精彩



随着3D附加玩法的上市,玩3D的方法变得更加多样,许多彩民根据走势、趋势,跟守与把握相结合,对短期看好的指标,如和值、形态等用单、组选方式,精选后进行小组合投注。目前,在3D附加玩法中,和数投注搭配3D直选的方式受到了彩民的青睐。

和数投注是彩民将一组三位自然数的3个数字之和的值作为一组投注号码进行单注投注,根据各个和数值出现的几率不同,奖金也不相同。出现几率越大的和数,奖金越少。如含注数最多的和值13和14,中奖金额为10元;和数0和27,包含的注数只有1注,中奖金额就为980元。但投注金额均为2元。

随着彩民对3D的熟识,投注时少了一些盲目,多了一份理性。通过搭配3D附

加玩法,把中奖变得经常化、容易化,不定期地收获惊喜,从而真正体会到玩彩的乐趣。 ■邓青璇

销售员的提醒 圆靖州小伙的3D大奖梦

4月23日,靖州43123611号投注站中出3D第2011106期单选49注、组选4注,奖金达49640元。大奖获得者是位20多岁的小伙,购彩一年多。当期他瞄准号码“158”,本想投几注就算了。销售员却提醒说:“你今天选的号码很吉利,万一中奖了,投注这么一点,岂不是遗憾?”小伙一想有道理,就倍投单选49注,再打1注组选。未料销售员这一提醒促成了大奖的产生。

■唐永和



明园蜂业长沙 送5200份爱心礼

本报4月29日讯 今天,由明园蜂业发起,众多主流媒体积极响应的“谢谢你的爱·520大型媒体公益活动”启动仪式在湖南烈士公园“让爱风行”沙雕公园内拉开帷幕。

本次活动将面向全社会,以表达爱的感恩,赠送爱的礼物为主线,开展大型爱心路演、感恩祝福征集、全城礼物派送等一系列活动。

活动周期由4月23日至5月20日。“5·20”这一天,明园蜂业将准备5200份“爱的心礼”分发给长沙市民。

■实习生 周浩 记者 邢云

心衰有了救命良药 小儿智力低下

心脏强 寿命长 补益强心片(国药准字 Z20050077) 心衰专用药 发明专利号(ZL03112940.4) 心衰是冠心病、风心病、高血压、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现咳嗽憋气、心慌气短、胸痛胸闷、夜尿增多、浮肿、口唇青紫、面色苍白等心脏损伤症状。危险易突发死亡,过去只能依赖地高辛等西药缓解,并不能阻止心衰发展,达不到根治目的。

我国首个抗心衰良药“补益强心片”畅销以来,以其卓越的品质和确切疗效赢得了广大患者的一致好评。济钢的张大爷谈起往事激动不已:俺患高血压冠心病多年,长期用西药控制症状,可还是心慌憋气、胸痛胸闷反复发作。2006年3月病情突然加重,上不来气,到省立医院抢救被诊断为“心功能不全(心衰)Ⅲ级”,大夫说俺大约只有1年可以活,从此俺四处打听心衰良方,但用了许多药,病情始终未见根本好转,后在《中国医药报》上看到“补益强心片”的介绍:该药具有[疏通血脉、激活传导、养心护心、稳定心率]等治本功效,能从根本阻止心衰的发展,数十万患者喜获康复,尚未见无效病历报告。俺抱着试药的心态用了3个月药,真是管用,1年过去了,俺不但没死,而且病再也犯,就连多年的高血压冠心病也治好停药了,可得劲了!

补益强心片:打破我国无中药国药专治心衰的空白,获国家20年专利保护。完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。15~30天快速改善咳嗽憋气,胸闷胸痛,心悸乏力,面色苍白等症;更能营养心肌,提高心肌收缩力,激活传导,稳定心率,根本上逆转心衰进程;2~4个周期全面康复心衰不复发。

专家提醒:心衰一定要对症下药治疗,一定要选择治疗心衰的专用药物,切莫乱用药,药不对症,轻者延误病情,错过最佳治疗时机,使病情加重,重者危及生命!一旦出现心衰,随时会有生命危险,选择专业有效的药物对症治疗,是治疗心脏病心衰安全有效的首选方法。

湖南销售地址:长沙东塘楚仁堂 平和堂 河西通程新一佳 南门口好多药号 星沙旺鑫大药房;宁乡开发药号;浏阳恒寿大药房(美神广场);长寿大药房;株洲贺家土健康堂大药房;醴陵春天大药房(火车站对面);湘潭市一中对面贵福康、建设路口福顺昌霞光店;常德战备桥大药房;益阳家家康大药房(交警三支队);岳阳为民健康药店(九龙对面)。

咨询电话:0731-82540809(市内免费送货 外地货到付款)

多动症 抽动症 智力发育迟缓有了专用药——智力健洋参龟灵口服液

人的大脑有五大神经中枢,分别控制着人体语言、运动、体觉、协调、联合功能。而五大神经系统的基本单位则是5A神经元芽,而无论是先天、后天多种原因造成五大中枢中任何一个区域的损伤,都会导致神经元芽的缺失,出现智能发育迟缓,甚至发生语言、运动、体觉等功能性障碍。

2000年,美国斯坦福大学脑部发育研究室首席专家米歇尔博士发布一份关于小儿大脑发育迟缓的研究报告,首次揭开了一个医学奥秘——大脑神经发育迟缓的根源在于神经元芽缺失。研究表明:孩子多动、抽动、易怒、烦躁、尿床、自闭、抑郁、说话晚、走路晚、脑瘫、弱智等大脑发育迟缓问题,均与五大神经中枢系统的5A神经元芽缺失有关。米歇尔博士大胆指出:补充神经中枢系统的特殊物质神经元芽是治疗大脑发育迟缓的根本。

破解智力发育之谜——小儿智力发育迟缓、脑瘫、智力障碍有望康复

目前,我国唯一批准用于治疗小儿脑瘫、智力障碍、智力缺损的特效专用药智力健洋参龟灵口服液(国药准字 B20020379)研制成功和应用到临床,智力健口服液能直接透过血脑屏障,智力健口服液中的“5A神经元芽促生液”,就像给植物浇水一样,灌溉语言中枢、运动中枢、体觉中枢、协调中枢、联合中枢等5大神经区域,促使神经再生、发育。调节神经递质失衡,修复发育不完全的大脑前额叶,从根本上治疗小儿脑瘫、智力障碍、智力缺损等疾病。

智力缺损主要以思维反应迟钝为代表,涉及语言、行为、认知等多方面的系列症状,智力缺损可能与整个大脑皮质各个区域不同程度的神经元芽缺失有关。语言中枢又分为说话中枢、听性语言中枢、书写中枢、阅读中枢,各自分布在中央前回下部、颞上回后部、额中回后部、顶下页角回。有语言障碍的儿童,所对应中枢区域的神经元芽缺失与症状的严重程度成正比。而不管怎么样,智力健口服液可使整个大脑皮层的神经元芽哪里缺失,就在哪里促进生长,直至重新建立起神经网络,恢复儿童正常的思维和言行举止。

智力健口服液是专业针对儿童研制的新药,纯中药安全无副作用。在国内上市以来已经有很多孩子得到了非常好的治疗,智力健口服液的问世,使小儿脑瘫、智力障碍、智力缺损有了新的康复希望。

湖南省指定经销处:长沙东塘星城大药房、楚仁堂大药房;株洲贺家土健康堂大药房;湘潭建设北路一中对面贵富康药号

智力健阳光工程咨询热线:0731-82083496(市内免费送货,外地货到付款)